

# 扩大朋友圈，画好同心圆

## 埠东管区开展形式多样的联建共建活动，提升为民服务水平

### 红映金家岭

□文/图 半岛全媒体记者 高晓飞

党建引领促发展，深度融合结硕果。7月29日上午，埠东管区党委、如是书店党支部联建共建活动暨“海鸥救援队”幼儿安全手偶动画片进社区启动仪式在东城国际社区举行，管区20余名小朋友及家长参加了此次活动。作为埠东管区联合如是书店的首场共建活动，此次活动加深了共建单位之间的了解与认知，助力彼此深度合作，实现共赢。

### 送种子送资源 这场活动收获不小

“亲爱的小朋友们，大家上午好。”伴随着主持人一声亲切的开场语，共建活动的序幕就此拉开。活动首先由如是书店绘本馆馆长孟英新为小朋友们带来精彩绘本故事，意犹未尽的小朋友们随后观看了儿童安全动画片片段，活动最后，由工作人员为小朋友们发放“大礼包”。

“大礼包”里既有一袋中华小稻农的种子，也有一张为期两个月的图书免费借阅卡，除此之外，如是书店还免费向小朋友们开放了100集的“海鸥救援队”儿童安全动画片。据悉，此次活动旨在提升管区儿童的安全意识，提高家庭安全教育水平，加强青少年儿童安全教育工作，有效提升学龄前儿童自我保护意识和能力。

“希望我们今天不仅在小朋友的心里播种下安全的种子，也播种下阅读和劳动的种子，今后我们也将陆续走进学校，将更多的安全知识带给孩子们。”如是书店战略发展部部长李枫告诉记者，作为共建单位，他们希望以书为媒，加强与管区、社区的合作，将安全知识、阅读的力量传播到更



与会单位合影留念。



向小朋友发放免费借阅卡。

多人的心里去。

联建共建，到底有没有成效，得看百姓的口碑。“这样的活动不错，既能提高孩子和我们家长的安全意识，也向我们免费开放了这么好的资源，特别实用。”参加活动的东城国际社区居民刘宏峰说。

联建共建，让社区文化活动有声有色。据介绍，下一步双方将充分发挥各自资源优势，继续开展形式多样的联建共建活动，注重总结好的经验和做法，建立活动长效机制，进一步提升为民服务的能力和水平。

### 谈发展谈合作 这次座谈积极纳谏

联建共建，让社区活动有情有

理。7月14日上午，埠东管区专职副书记李秀国主持召开了一场由辖区党员、“两新”组织企业参加的“扩大更高水平对外开放”专题“三述”会议暨“主题党日”会议。此次会议旨在加强党组织之间的亲密联系，实现资源的最优配置，提高合作水平。

讲认识、找资源、谈合作。会上，共建单位代表结合实际，介绍本单位党组织情况以及资源、需求、服务情况等。随后，工作人员发放意见卡。

青岛中节能建筑能源有限公司与会代表表示，希望今后多和管区开展相关活动。“我们针对各个单位的诉求，积极对接，希望将合作向更深更广的方向推进。”李秀国说。

### 说共建说未来 埠东管区奋力向前

社会转型日益推进、居民个人权利意识不断提升、居民的需求日益多元化……如何更好地发挥党建引领作用，将服务工作更加精细化，让“联建共建”这个大家庭更加发展壮大，是埠东管区党委一直努力的方向。“下一步，我们将诚邀党建合伙人，壮大党建朋友圈，和更多的单位达成共建协议，丰富‘金领带’的内涵和外延。”李秀国说。

资源共享，惠及民生。据介绍，接下来，埠东管区将充分发挥党建引领的作用，联合共建单位开展更多活动，从环境整治到垃圾分类，从廉政建设到文体活动，通过多种活动积极推进各项工作向前迈进，助推管区和谐。

## 读廉洁故事，扬清风正气

——刘宠克己奉公



东汉会稽郡(今浙江省绍兴)太守刘宠因为官清廉，政绩卓著，被调往京城任职。

临行之前，但见几位白发老人，蹒跚而至，结伴前来，说是要为太守送行。刘宠听说，连忙谢过，老人们说：“以前为官者贪钱恋物，常常闹得鸡犬不宁，百姓寝食不安。自从您任太守，官吏克己奉公，百姓安居乐业。今日太守要走，大家实感难舍难离，特来专程相送，以表心意。”说着，每人托出一百文钱，要交给刘宠留着途中使用。

刘宠听罢，十分感动地说：“父老们如此过奖，我实在愧不堪言。大家的心意我领受了，这钱我不能收，还是请带回去吧！”老人们情真意切，执意赠送。刘宠无奈，只得从每人手里拿了一文钱收下，老人们这才称谢作别。刘宠见老人们渐渐远去，遂将收下的那几文钱轻轻地投进了河中。此事很快传开，人们纷纷称赞刘宠，有人为他起了个美名，叫“一钱太守”。据说，如今浙江绍兴市北面的钱清镇，就是当年刘宠投钱入河的地方。

半岛全媒体记者 高晓飞 整理

## 临时救助的范围及类别



临时救助救助对象范围：(一)持有本区城乡居民户籍的家庭；(二)申请救助之月起前一年度，在本区办理居住证满1年、就业或创业、有固定住所且家庭成员均在本区缴纳社会保险满1年的非青岛市户籍的外来转移人员家庭；(三)在本区各类全日制普通高等院校就读的在校学生；(四)区民政部门规定的其他特殊困难家庭。

临时救助救助类别：

(一)急难型临时救助。主要包括对因遭遇火灾、交通事故、溺水、人身伤害、见义勇为、爆炸等突发、意外事件，家庭成员突发疾病及遭遇其他特

殊困难等原因，导致家庭基本生活暂时出现严重困难的临时救助。

(二)支出型临时救助。对因患病、教育产生的家庭自负医疗费用、自负教育(子女在国家认可的全日制普通高等院校)费用等生活必需支出突然增加超出家庭承受能力，导致家庭基本生活在一定时期内出现严重困难、难以维持的临时救助。此类救助家庭应同时具备以下条件(低保、特困家庭除外)：1.在提出申请前6个月内，家庭可支配收入扣除自负医疗、教育等生活必需支出后，月人均可支配收入低于我区月低保标准；2.在提出申请前12个月家庭人均可支配收入低于我区上年度人均可支配收入；3.家庭财产(主要指房产、机动车及金融资产，不含唯一一套房产)不超过20万元，其中金融资产符合城乡低保家庭财产认定条件。

临时救助限额：原则上每户一年救助不超过两次，年救助额不超过3万元。

半岛全媒体记者 高晓飞 整理